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Το βραβείο των ανθρωπίνων δικαιωμάτων της 
Βαϊμάρης απονεμήθηκε στους μάρτυρες 
Επισκόπους Χαλεπίου
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Πορφύρης Δ Σταφυλά Π

Οι 2 απαχθέντες και φερόμενοι επίσημα ως αγνοούμενoι Επίσκοποι Χαλεπίου ο 
ελληνορθόδοξος Νεομάρτυρας Παύλος Γιαζίζι και ο προσωπικός του φίλος και 
συντοπίτης του συρορθόδοξος Γρηγόριος Ιωάννης Αβραάμ τιμήθηκαν από την 
γερμανική πόλη της Βαιμάρης με το φετεινό Βραβείο Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων.

Η συγκεκριμένη επιλογή αυτής της απονομής εμπεριέχει έντονο συμβολισμό και 
ευελπιστεί να αποτελέσει ένα σημάδι ελπίδας για τους καταπιεσμένους και 
διωκόμενους χριστιανούς της Μέσης Ανατολής.Η τελετή πραγματοποιήθηκε σε 
συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου της πόλης.

Ο Isaac Barakat είναι ο ένας από τους 2 εκκλησιαστικούς παράγοντες που 
προσήλθαν να παραλάβουν το βραβείο στη θέση των εκλιπόντων.

Την Τετάρτη 10.12.14 λίγο πριν κλείσουν 2 ολόκληρα χρόνια από την απάνθρωπη 
εξαφάνισή τους η πόλη της Βαιμάρης αποδίδει κατ΄αυτόν τον τρόπο τον 
ελαχιστότατο οφειλόμενο φόρο τιμής σε 2 πρωτοφανή αναστήματα της σύγχρονης 
εκκλησιαστικής αλλά και πολιτικής ιστορίας.Οι 2 επίσκοποι όταν απήχθησαν από 
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εξτρεμιστικά στοιχεία (σύμφωνα με όλες τις αξιόπιστες μαρτυρίες τσετσένους) 
ήταν σε ανθρωπιστική αποστολή και επιχειρούσαν για την απελευθέρωση ομήρου. 
Η Weimar θα υποστηρίξει τη μάχη για την απελευθέρωση των 2 επισκόπων (σσ.αν 
και αποτελεί κενό γράμμα και ευχολόγιο). Ο εκπρόσωπος των 2 επισκόπων 
παρέλαβε και το συμβολικό ποσό που συνοδεύει το βραβείο και ανέρχεται στα 
2500 ευρώ.

Το βραβείο ήταν ένα σημάδι αλληλεγγύης και αποτελεί κάλεσμα στην κοινωνία 
«να μην αποσιωπά την τύχη και την ανείπωτη οδύνη των χριστιανών σε Συρία και 
Ιράκ » δήλωσε η Ένωση των Ασσύριων στη Γερμανία.Η Ένωση για τους Λαούς σε 
Κίνδυνο δηλώνει ότι το βραβείο αποτελεί « ένα σημάδι που δίνει ελπίδα στους 
χριστιανούς της Μέσης Ανατολής». Η μοίρα πολλών άλλων χριστιανών αλλά και 
των Yézidis, Κούρδων και άλλων Σύριων είναι ανάλογη με αυτή των επισκόπων.

Σύμφωνα με την DW περισσότερα από 300.000 άτομα σκοτώθηκαν, 1,5 
τραυματίσθηκαν και 3,2 εκατομύρια εκπατρίστηκαν. Ο πρόεδρος Άσαντ στην 
τελευταία του συνέντευξη στις 28.11.14 στο Paris Match αμφισβητεί την 
εγκυρότητα αυτών των αριθμών.Ο ΟΗΕ έχει σταματήσει ν΄απαριθμεί τα θύματα. 
(welt.de 11/12/14 Deutsche Welle -dw.de)

O ελληνορθόδοξος αρχιμανδρίτης Μωσυσής Alkhassi, πρόσφατα υπογράμμισε ότι 
το βραβείο αποτελεί μεγάλη τιμή και ότι « με αυτήν την απόφαση στάλθηκε ένα 
μήνυμα ειρήνης στο λαό του Χαλεπίου.
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